
Підсумки 2023 року  
для ТАС Агро
Минулий рік для ТАС Агро видався доволі 
врожайним. Цьому посприяли як погодні 
умови, так і злагоджена, професійна робо-
та команди. Особливо порадувала урожай-
ність ріпаку і пшениці. Планові показники 
були перевершені на 15-17%. Також досяг-
нуто планових показників і у вирощуванні 
ярих культур – сої та соняшнику. По цукро-
вим бурякам отримали теж гарний резуль-
тат – у заліковій вазі він склав 62 т/га. А ось 
на 2024 рік основними культурами вбачає-
мо соняшник, сою і ріпак. Хоча посіви пше-
ниці і кукурудзи зменшувати не будемо, 
планується вдвічі збільшити вирощування 
цукрового буряку.

Щодо збуту вирощеної продукції, то 
в компанії почали вантажити баржі та 
костери на Дунаї, довозячи продукцію 
автотранспортом та залізницею.  «Після 
підписання «Зернової угоди» нам вда-
лося отримати квоту на портовому тер-
міналі в Одесі та відвантажувати великі 
партії зернових на судна типу хенді-сай-
зи і панамакс. Зараз також плануємо 
продовжувати відвантаження за умова-
ми нового «зернового коридору», – роз-
повів Олег Заплетнюк, генеральний ди-
ректор ТАС Агро.

За останні два роки пріоритетними на-
прямками роботи для компанії стали 
енергоефективність і енергонезалежність. 
Зокрема, ще у минулому році почали про-
єкт з перебудови своїх зерносушарок. У 
липні 2022 року поставили 5 теплогене-
раторів, а у 2023-му поставили таке об-
ладнання ще на дві зерносушарки. Для 
палива використовуються соняшникові 
пелети, які отримують внаслідок перероб-
ки власного соняшнику. Так, по-перше, 
стаємо незалежними від постачання газу. 
А, по-друге, сушіння на пелетах за допомо-
гою теплогенераторів суттєво покращує 
собівартість.

Великі плани в компанії щодо інвесту-
вання у розширення земельного банку та 
можливостей переробки, оновлення пар-
ку техніки. «Другий рік війни видався не 
легшим за перший. Проте ми продовжує-
мо розвиватися, незважаючи на труднощі. 
Впродовж 2023 року нам вдалося оновити 
команду, як в центральному офісі, так і в 
регіонах. Також ми реалізуємо наймасш-
табніший проєкт по оновленню техніч-
ного стану компанії. Закуповуємо нові 
трактори та комбайни, які вже показують 
свої можливості (ефективність до 100% по-
рівняно зі старою технікою).  Відповідно 
ми реалізували два масштабні паралель-
ні проєкти, не порушивши управління та 
ефективність роботи компанії. Це наша 
перемога у 2023 році», – поділився інфор-
мацією генеральний директор. 

НОВИНИ КОМПАНІЇ

Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

е задовго до нового 
року у регіоні діяльно-
сті підприємства ТАС 

Агро Лан пайовики отримали свої 
подарунки та гарний святковий на-
стрій. Директор підприємства Андрій 
Зварич розповідає, що незважаючи на 
складний час така ініціатива є дуже 
важливою, оскільки компанія ТАС 
Агро соціально-відповідальний парт-
нер і дуже цінує людей, які довіряють 
свою землю. 

«Пайовики компанії  – це найцін-
ніший ресурс, адже це ті люди, які до-
вірили нам свої земельні паї. Ми пра-
цюємо на їхній землі і намагаємося 
задовольнити усі потреби пайовиків. 
Підприємство ТАС Агро Лан своєчасно 

виплачує конкурентну орендну плату, 
надає додаткові виплати за перепід-
писання договорів оренди, підтримує 
соціальну інфраструктуру громад. 
Цьогоріч ми вирішили привітати усіх 
пайовиків нашого товариства продук-
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товими наборами до Новорічних та Різд-
вяних свят. Таким чином підтверджую-
чи, що ТОВ «ТАС Агро Лан» надійний, 
стабільний та передбачуваний партнер 
для кожного орендодавця»,  – розповів 
Андрій Зварич, генеральний директор 
підприємства. 

«Напередодні нового року отримав 
від підприємства харчовий набір. Такий 
подарунок виявився дуже доречним та 
приємним. Радіємо, що компанія піклу-
ється про своїх пайовиків особливо за-
раз. Вдячні за підтримку, розуміння, та 
співпрацю», – подякував пайовик із Но-
воархангельська.

На підприємстві ТАС Агро 
Південь аби реалізувати за-
плановане, команда теж проро-
била колосальний обсяг робіт: 
починаючи від планування логіс-
тики, закінчуючи безпосередньою 
комунікацією з майже трьома ти-
сячами орендодавців. Директор 
ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» Сергій 
Зіненко розповідає: «Дуже цінує-
мо довіру людей. Для нас однаково 
важливі і ті пайовики, які вже ба-
гато років поспіль співпрацюють 
з нами, і ті, які тільки нещодав-
но долучились до великої родини 
ТАС Агро. Розуміємо наскільки 
скрутний сьогодні час, тож вва-
жаємо своїм обов’язком всіляко 
підтримувати людей, котрі нам 
довіряють. Інспектори по паях 
зустрілися з кожним місцевим па-
йовиком: до когось завітали осо-
бисто, хтось отримав подарунок 
в регіональних представництвах 
компанії, решта ж орендодавців, 
котрі проживають за межами 
кластеру, отримують пакунки 
поштою. Вдячні посмішки задо-
волених пайовиків  – наша моти-
вація. Працюватимемо і надалі в 
цьому напрямку, та робитимемо 
усе від нас залежне, аби люди, які 
нам довіряють були задоволені 
співпрацею з ТАС Агро».

Пайовик з с. Могильне Валентина 
Данилюк, яка вже тривалий час здає 
свою земельну ділянку в оренду ТАС 
Агро Південь, ділиться враженнями від 
співпраці: «Дуже вдячні аграріям за 
постійну турботу. Приємно було отри-
мати подарунковий набір до свят. В па-
кунку багато смаколиків та православ-
ний календар. Для мене, як пенсіонера, 
така турбота є надзвичайно цінною. Ми 
живемо в такий час, коли немає впев-
неності в завтрашньому дні. Вважаю 
себе патріотом своєї країни, тож як і 
кожен свідомий громадянин розумію, 
що співпраця з соціально відповідаль-
ним бізнесом (представниками якого 

є компанія ТАС Агро)  – це особистий 
внесок у розбудову України. Знаю, що 
агрохолдинг багато років поспіль пра-
цює прозоро, в правовому полі, забез-
печуючи надходження коштів до міс-
цевих бюджетів. Для мене цей факт має 
велике значення, адже це є важливою 
передумовою розвитку нашої держави. 
Крім того постійно слідкую за офіцій-
ною сторінкою аграріїв в соціальній 
мережі Facebook, тож знаю, як багато 
добрих справ робиться компанією для 
розвитку громад та підтримки наших 
захисників. Завжди вчасно отримую 
розрахунок за землю, продукція, яку 
отримуємо на пай якісна. Домовлено-
сті, прописані в договорі чітко дотри-
муються. Маю намір продовжувати 
договір з ТАС Агро і надалі, адже пере-
конана, саме такі відповідальні госпо-
дарники повинні працювати на україн-
ській землі».

Ми цінуємо кожного хто попри 
труднощі та негаразди залишається з 

нами. Віримо, що важкі часи неодмінно 
минуть і зовсім скоро ми разом з вами 
будемо «сіяти наше щасливе майбутнє». 
Тільки пліч-о-пліч, тримаючись міцно 
один за одного, ми неодмінно вистоїмо 
та все подолаємо!

З нагоди Різдвяно-новорічних свят 
агропідприємство ТАС Агро 
Центр теж виявило вдячність 
своїм пайовикам. Ми підготували 
особливий святковий продуктовий 
набір, який став приємним допов-
ненням до новорічного столу кож-
ного пайовика. 

«Наша команда дуже ретельно го-
тувалася до цієї події, закупили найсві-
жіші продукти, підготували релігійні 
календарі та брендовані торбинки. Ми 
цінуємо кожного із вас, вашу працю 
та вірність нашій компанії. З особли-
вою турботою про тих, хто проживає 

у віддалених регіонах, ми приготува-
ли можливість доставлення подарун-
ків поштою. Таким чином, навіть якщо 
ви далеко, ви зможете отримати свят-
ковий набір та відчути тепло наших 
побажань»,  – наголосив генеральний 
директор ТОВ «ТАС Агро Центр» Ігор 
Літвінов.

Святкові презенти було доставлено 
до наших пайовиків, які проживають 
в населених пунктах Богуславської, 
Медвинської та Рокитнянської громад, 
в регіони, де компанія веде свою гос-
подарську діяльність, а саме в: Мисай-
лівський, Саварський, Дибинецький, 
Ісайківський, Дмитренківський, Щерба-
шинецький, Побережківський, Ольша-
ницький, Острівський, Насташівський 
старостинські округи та села Медвин-
ської сільської ради. 

«Неймовірно приємно і дуже зво-
рушливо було вручати подарунки всім 
нашим пайовикам, а ще більше отри-
мувати у відповідь вдячні позитивні 
емоції, вітання, бачити їхні щасливі очі, 
адже сьогодні надзвичайно важливо 
підтримувати один одного», – зазначи-
ла завідувачка складу ТОВ «ТАС Агро 
Центр» Ірина Михайленко, яка спільно 
зі співробітниками компанії готувала 
та вручала пакунки пайовикам.

Кожна людина, особливо похилого 
віку чи сім’я, яка перебуває в складних 
життєвих обставинах прагне уваги, ро-
зуміння, підтримки, теплого слова, а ще 
більше любить отримувати подарунки, 
які часто-густо, вона собі не може доз-
волити купити.

Новину про подарунки для пайови-
ків компанії «ТАС Агро Центр» ми опу-
блікували в соціальних мережах, на що 
тримали неймовірно велику кількість 
зворушливих відгуків. Ось один з со-
тень: «Дякуємо! Ви молодці! Хай кожен 
день в житті буде наповнений лише по-
зитивними подіями»! Такі відгуки дуже 
тішать і ми розуміємо, що все робимо 
правильно. 

Спільно ми створюємо найкращі 
моменти, і ми вдячні, що ви, наші до-
рогі пайовики, є невіддільною части-
ною великої родини «ТАС Агро Центр». 
Нехай цей святковий презент дарує вам 
радість та тепло, а новий рік принесе 
ще більше успіхів та досягнень! 



Попри складний час і виклики 
війни компанія ТАС Агро залишаєть-
ся надійним та відповідальним парт-
нером. Щоденно ми працюємо задля 
покращення умов співпраці та вико-
нуємо соціальні зобов’язання перед 
нашими орендодавцями. 

Цього року, напередодні різдвя-
но-новорічних свят усі пайовики 
підприємства ТАС Агро Захід 
отримали подарунки. Понад 4500 
продуктових наборів були сфор-
мовані та передані власникам зе-
мельних ділянок працівниками то-
вариства. Окрім солодощів, кожен 
пайовик отримав календар на 2024 
рік з датами усіх релігійних свят за 
новим стилем. Працівники земель-
ного відділу компанії організували 
доставку продуктових наборів па-
йовикам похилого віку та мешкан-
цям віддалених сіл. З турботою про 
тих, хто проживає у інших містах, 
підготували можливість доставки 
подарунків поштою. Таким чином, 
кожен наш пайовик, незалежно від 
місця проживання, отримав свій 
святковий набір.

«Дякую за приємний сюрприз агра-
ріям. Надзвичайно приємно отримувати 
подарунки у будь якому віці, це чудове 
привітання до новорічних свят і кожен 

із нас відчуває турботу від ТАС Агро За-
хід»,  – ділиться пайовик із села Славна 
Марія Лапчевська.

«Гарний настрій, радісні емоції, від-
чуття важливості та підтримки – це голов-
не, що так хочеться дарувати людям, осо-
бливо у такий складний час. Щороку ТАС 
Агро Захід дарує новорічні подарунки 
дітям у селах де працює компанія, цього 
року ми вирішили привітати усіх наших 
пайовиків та подякувати їм за довіру та ба-
гаторічну співпрацю»,  – розповідає гене-
ральний директор ТОВ «ТАС Агро Захід» 
Віталій Онищук.

Багато теплих побажань прозвучало і 
в адресу підприємства. «Дякую за приєм-
ний подарунок підприємству ТАС Агро 
Захід. Бажаю вам миру, перемоги та зла-
годи у Новому році», – побажала пайовик 
Альона Поночовна із с. Зозів 

Багато підприємств та малих ферме-
рів не витримали випробування війною, є 
складнощі з придбанням добрив та їх ці-
ною, не можливість продати вирощений 
урожай, не вистачає досвідчених праців-
ників. Ті орендодавці, котрі працюють з 
великими агрохолдингами є більш захи-
щеними, адже можуть бути впевненими у 
стабільній та своєчасній виплаті орендної 
плати, знають що усі податкові зобов’я-
зання будуть орендарями виконані. Чер-
говим підтвердженням стабільної роботи 
ТАС Агро є соціальна робота в регіонах. 
Окрім виробничих досягнень, аграрії до-
кладають багато зусиль для допомоги 

громадам: це і ремонт та підсипання до-
ріг, облаштування водогону, допомога з 
ремонтом електропостачання, підтримка 
шкіл, дитячих садочків та ФАПів. 

Пайовики із с. Зозівка Любов Юрчак 
та Василь Мозольський діляться: «Як па-
йовики надійної компанії, ми впевнені у 
стабільності та відповідальності орендаря. 
ТАС Агро Захід постійно допомагає на-
шому селу, у минулому році допомогли 
перекрити дах у дитячому садку, цьогоріч 
закупили та вивезли щебінь для ремонту 
дороги. На Новий рік ми отримали солод-
кі подарунки, для нас це свідчить про ста-
більне зростання компанії та її спромож-
ність працювати на нашій землі. Дякуємо 
аграріям за постійну допомогу Зозівській 
громаді та за чудові подарунки до свят. 
Приємно вражені турботою, бажаємо вам 
щедрих врожаїв, миру та перемоги!».

Новорічні свята – це час чарівно-
сті, радості та турботи про близьких, 
це привід для вираження вдячності 
та обміну добром.

Навіть для дорослих казка є важ-
ливою частиною життя, вона дає 
нам віру та надію на краще, коли 
обставини здаються непростими. 
Наприкінці 2023 року підприємство 
ТАС Агро Північ привітало всіх 
своїх пайовиків з новорічно-різдвя-

ними святами. Інспектори підпри-
ємства, немов, чарівники, кожно-
му пайовику вручили подарунковий 
набір до свят, решта власників 
земельних ділянок отримали пода-
рунки поштою: 

«Кожному з нас було дуже приєм-
но долучитися до поздоровлень, особи-
сто зустрітися з людьми та подарувати 
частинку нашого тепла. Ми були раді 
бачити сяючі очі та щасливі посмішки 
наших пайовиків, яких так не вистачає в 
ці важкі для всіх нас часи», – розповідає 
менеджер по роботі з пайовиками Воло-
димир Нужний. 

«Коли до мене зателефонував мій ін-
спектор і запросив на зустріч для ново-
річних привітань та вручення подарунка 
від компанії, я була приємно здивована. 
Ці неймовірні люди з великою турботою 
відносяться до нас, своїх пайовиків»,  – 
ділиться враженнями Тетяна Бабіч, жи-
телька села Королівщина Роменського 
району.

У цей непростий час ми повинні 
нести добро та підтримувати один 
одного. Новорічні свята нагадують 
нам про важливість добра, взаємодо-
помоги та вдячності. Нехай цей час 
наповнить наші серця радістю, наді-
єю та вірою в нашу Перемогу. З вели-
кою вдячністю та любов'ю до всіх на-
ших пайовиків. Цінуємо кожного, хто 
довірив свою землю.
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Разом з громадами  
долаємо снігову негоду

К омпанія ТАС Агро Центр та Бла-
годійний фонд Сергія Тігіпка 
продовжують робити значний 

внесок у розвиток освіти в регіонах 
діяльності агрохолдингу. Нещодавно 
вони об'єднали зусилля, надаючи спон-
сорську допомогу Дибинецькій гімназії 
Богуславської міської ради. Ця ініціати-

ва спрямована на покращення умов нав-
чання учнів.

Одним із головних завдань ТАС 
Агро Центр було оновлення та покра-
щення кабінету для учнів 5-го класу. Зав-
дяки комплексному та відповідальному 
підходу до цього питання, гімназія отри-
мала не лише сучасні металопластикові 
вікна, але й значне зростання енергое-
фективності приміщення. Це допомагає 
створити оптимальні умови для навчан-
ня та розвитку молодого покоління.

Адміністрація, вчителі, учні та бать-
ківська громадськість Дибинецької гім-
назії висловлюють щиру вдячність за 

ієї зими у регіонах діяльно-
сті підприємств ТАС Агро 
випало чимало рясного сні-

гу. Ускладнення погодних умов завдає 
неабиякого клопоту громадам. Через 
снігові замети, ожеледицю та непросту 
ситуацію на дорогах і автошляхах ви-
никає загроза безпечному руху місце-
вих жителів.

В період снігопадів та ожеледиці 
підприємства компанії ТАС Агро актив-
но долучаються до прогортання доріг 
населених пунктів від снігу своєю тех-
нікою. А це вчасне і безпроблемне при-
буття швидкої допомоги й екстрених 
служб, своєчасно доставлені продукти 
і товари.

«Завдяки злагодженій роботі вда-
ється мінімізувати незручності для 
жителів нашої громади, пов’язані зі 
снігопадами. Підприємство ТАС Агро 
Південь завжди відгукується на наші 
прохання про допомогу. Дякуємо, що 
долучаєтеся до доброї справи не на 

цю важливу допомогу. Слова подяки 
наповнені великим почуттям вдячності 
за розуміння проблем гімназії та вне-
сок у створення кращого майбутнього 
для дітей і молоді. «Сердечно дякуємо 
вам за те, що ніколи не стоїте осторонь, 
знаходите можливість надати таку необ-
хідну допомогу. Хай Господь Бог стори-

цею віддячить за ваше добро, підтримку 
і за часточку душі, подаровану нашим 
дітям. Бажаємо процвітання, добра, здо-
ров'я, гармонії та щастя».

У своєму зверненні до Дибинецької 
гімназії генеральний директор компанії 
ТАС Агро Центр Ігор Літвінов зазначив: 
«Ми вдячні за можливість допомагати 
вам і бачити, як наша спільна ініціати-
ва приносить результат, радість та ком-
форт. Я вірю, що кращі умови навчання 
сприятимуть успіху та розвитку учнів. 
Адже разом ми будуємо краще майбут-
нє, де кожна дитина має можливість роз-
виватися та досягати своїх мрій».

словах, а на ділі. Надійна співпраця 
допомагає побороти будь-які трудно-
щі»,  – ділиться Сергій Кармаліцький, 
староста Мощенського старостинстко-
го округу.

Важливо відзначити, що компанія 
ТАС Агро вирізняється не лише своєю 
успішною комерційною діяльністю, але 
й високою мірою відповідальності пе-

ред громада-
ми та людьми, 
що довірили 
свою землю. 
Глибоке ро-
зуміння міс-
цевих потреб 
та проблем 
визначає наші 
соціальні зо-
б о в ' я з а н н я , 
які ми вико-
нуємо разом 
із Благодій-
ним фондом 
Сергія Тігіпка.

К о м п а -
нія ТАС Агро 
завжди була 

надійним та відповідальним партне-
ром. Ми намагаємось зробити все від 
себе залежне, аби жителі в регіонах від-
чували нашу присутність. Звісно, тісна 
співпраця з громадами не обмежується 
питаннями благоустрою. Надаємо сис-
тематичну підтримку закладам освіти, 
медицини, культури, спорту протягом 
багатьох років. А останні два роки 
посильно допомагаємо нашим захис-
никам і захисницям. Впевнені, що по-
стійна наполеглива праця, гуртовність, 
розуміння та підтримка принесуть 
свої результати. Тож працюємо далі на 
нашу перемогу.

Нова автобусна зупинка для комфорту  
та безпеки мешканців

П ідприємство ТАС Агро продов-
жує працювати та допомагати. 
Попри всі виклики та складні 

умови ведення бізнесу у воєнний час, 
аграрії постійно підтримують захис-
ників, виділяючи кошти на придбання 
необхідного обладнання і матеріалів, 
окрім того, не забувають і про допомогу 
громадам у регіонах своєї діяльності.

Так, завдяки підтримці ТАС Агро 
Захід вдалося реалізувати проєкт по 
встановленню зупинки громадського 
транспорту в селі Славна Липовецької 
територіальної громади. Облаштування 
місця для очікування автотранспорту 
на в’їзді в населений пункт планували 
ще до початку повномасштабного втор-
гнення, але роботи було відтерміновано.  
Проте з настанням холодної пори року 
стало зрозуміло, що для комфорту та 
безпеки мешканців села Славна, необ-
хідно завершити заплановане. 

Підприємство відгукнулось на звер-
нення громади та надало кошти для 
придбання та встановлення зупинки 
громадського транспорту. 

«ТАС Агро Захід завжди йде на зу-
стріч активним громадам. Тому при не-
обхідності ми в короткі терміни реалізу-
вали проєкт по облаштуванню місця для 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

очікування  автотранспорту і плануємо 
на весні облаштувати ще одну зупинку 
в с. Зозівка. Окрім придбання та вста-
новлення нової зупинки у 2023 році ми 
долучилися до реставрування наявної 
зупинки в центрі села Славна, яка була 
в незадовільному стані. Компанія завж-
ди намагається працювати стабільно та 
виконувати свої зобов’язання перед па-
йовиками попри всі складнощі»,  – роз-
повів генеральний директор ТАС Агро 
Захід Віталій Онищук.

«У селі Славна досить активна грома-
да, допомагають виконувати роботи по 
благоустрою, але для придбання матері-
алів чи іншого фінансування маємо на-
дійного партнера ТАС Агро Захід. Аграрії 
завжди йдуть на зустріч та допомагають 
громаді, приємно працювати коли маєш 
допомогу та підтримку від відповідаль-
них підприємців», – подякував в.о старо-
сти с. Славна, Василь Чигрин. 

Покращення умов навчання учнів 
залишається одним з пріоритетів 
соціальної діяльності компанії


